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 مادة الرياضيات

 الصف السابع

 الفصل الدراسي الأول منتصف

-للعام الدراسي 



  

أوراق عمل إثرائية  
 علاجية 

 العام الدراسي   
 م   2023- 2024

 ( 1الوحدة ) 

  (  1منتصف ف   ) السابعالصف  الفصل الدراسي الأول 
 

 13من   1الصفحة            السابعالصف        رياضيات        -        2024-2023الفصل الدراسي الأول منتصف      
 

 :     ( داخل المُربع   ×اختر الإجابة المناسبة بوضع علامة )    :  1س
 

𝟏𝟓−اوجد ناتج    +   𝟏𝟓      

 
 
  

𝟑𝟎 A −𝟑𝟎 B 𝟏 C 𝟎 D 

 

(𝟐𝟒−)اوجد ناتج ما يأتي      +  … … … … = 𝟎 −𝟐𝟒 A 𝟎 B 𝟐𝟒 C 𝟐𝟒𝟎 D 

 

𝟏𝟕−اوجد ناتج ما يأتي      + … … … … = 𝟎 −𝟏𝟕 A 𝟎 B 𝟏𝟕 C 𝟏𝟕𝟎 D 

 

𝟗اوجد ناتج ما يأتي        + … … … … = 𝟎 −𝟗 A 𝟎 B 𝟗 C 𝟗𝟎 D 

 
ما العدد الذي يعبر عن هبوط  ft 15000    تهبط طائرة من ارتفاع  

 ؟  الطائرة 
−𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎 A 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎 B     𝟓𝟎𝟎𝟎 C    𝟎 D 

 



  

أوراق عمل إثرائية  
 علاجية 

 العام الدراسي   
 م   2023- 2024

 ( 1الوحدة ) 

  (  1منتصف ف   ) السابعالصف  الفصل الدراسي الأول 
 

 13من   2الصفحة            السابعالصف        رياضيات        -        2024-2023الفصل الدراسي الأول منتصف      
 

وانخفضت حتى أصبحت    𝑪°  𝟔مدينة لندن كانت درجة الحرارة في 
°𝑪 0  ؟ما التغير في درجة الحرارة 

60 A 

6 B 

- 6 C 
0 D 

 
 𝑪 0°وانخفضت حتى أصبحت    𝑪 9°اذا كانت درجة حرارة مدينة ابها  

 ؟ما التغير في درجة الحرارة 
- 9 A 

0 B 

9 C 
90 D 

 

 

 الحرارة درجة ارتفعت الظهيرة وبحلول  -𝑪°9     الحرارة درجة كانت الباردة الشتاء  أيام أحد صباح في
   درجات. 7.ربمقدا

 
 الان ؟ ما العدد الصحيح الذي يمثل درجة الحرارة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  15mثم نزل مسافة  40mصعد محمد جبل على ارتفاع 
 
 ما العدد الصحيح الذي يعبر عن موقع  محمد ؟   
 
 
 
 
 

 

 



  

أوراق عمل إثرائية  
 علاجية 

 العام الدراسي   
 م   2023- 2024

 ( 1الوحدة ) 

  (  1منتصف ف   ) السابعالصف  الفصل الدراسي الأول 
 

 13من   3الصفحة            السابعالصف        رياضيات        -        2024-2023الفصل الدراسي الأول منتصف      
 

 باستعمال خط الاعداد ادناه اوجد ناتج ما يأتي .  

 

 

 ما العملية الممثلة على خط الاعداد؟  

 الإجابة: ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 وما ناتج العملية؟  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـالإجابة: 

 
 

 

. A  

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـالإجابة : 

. B    وما ناتج العملية ؟ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـالإجابة : 

 

 :     ( داخل المُربع   ×اختر الإجابة المناسبة بوضع علامة )   :  س

𝟒ما العدد الذي يكافئ    A 4.2 B 4.5 C 9.5 D 0.42 في الصورة العشرية؟     𝟏𝟐

 

𝟕ما العدد الذي يكافئ    A 1.5 B 7.2 C 7.5 D 0.15 في الصورة العشرية؟     𝟏𝟐

 



  

أوراق عمل إثرائية  
 علاجية 

 العام الدراسي   
 م   2023- 2024

 ( 1الوحدة ) 

  (  1منتصف ف   ) السابعالصف  الفصل الدراسي الأول 
 

 13من   4الصفحة            السابعالصف        رياضيات        -        2024-2023الفصل الدراسي الأول منتصف      
 

.0 ؟ نسبي غير د أي الأعداد الأتية هو عد 𝟏𝟓̅̅̅̅  A 0.2987 … B 0.2987 C 
- 3.55555… D 

 

 ؟ غير نسبي أي الأعداد الأتية هو 

 

0.7 A 0. 8̅ B 0.6457 … C 15 D 
 

 ؟ نسبي دوري د أي الأعداد الأتية هو عد

 
 

 0.4 A 0.32 B 0.11 C 0.2 D 

 

 

 امتار الى اعلى  9متر تحت سطح البحر ثم ارتفع مسافة   15غاص سباح على عمق 
 ما المقدار الذي يعبر عن موقع السباح ؟  

 

 
 

 
 

 امتار تحت سطح الماء .  3امتار , ليغوص في الماء مسافة   6يقفز عمر في الماء من على صخرة ارتفاعها 
 ما موقع عمر بالنسبة لسطح البحر ؟   

 
 

 

  

 

 



  

أوراق عمل إثرائية  
 علاجية 

 العام الدراسي   
 م   2023- 2024

 ( 1الوحدة ) 

  (  1منتصف ف   ) السابعالصف  الفصل الدراسي الأول 
 

 13من   5الصفحة            السابعالصف        رياضيات        -        2024-2023الفصل الدراسي الأول منتصف      
 

 :     ( داخل المُربع   ×اختر الإجابة المناسبة بوضع علامة )   

𝟓− أوجد ناتج     − 𝟕 = 

 

−12  A −2 B    2 C  12 D 
 

𝟏𝟎− أوجد ناتج     − 𝟑  13 A 7 B −7 C −1 3 D 
 

(𝟐−) أوجد ناتج    ( 3) + (−𝟑) 5 A 1 B −1 C 
    −5 D 

 

𝟗 أوجد ناتج    (  4) + (−𝟓) -14    A 

-4 B 

4  C 
14 D 

 

𝟏𝟐 أوجد ناتج   (  5) + (−𝟏𝟐) 
 

−24 A 0 B 12 C 24 D 
 

𝟓 أوجد ناتج     + (−𝟕) −12  A −2 B    2 C  12 D 

 



  

أوراق عمل إثرائية  
 علاجية 

 العام الدراسي   
 م   2023- 2024

 ( 1الوحدة ) 

  (  1منتصف ف   ) السابعالصف  الفصل الدراسي الأول 
 

 13من   6الصفحة            السابعالصف        رياضيات        -        2024-2023الفصل الدراسي الأول منتصف      
 

𝟔− أوجد ناتج       + 𝟑 =  −3 A −6 B −9 C   3 D 
 

𝟏𝟐 أوجد ناتج     + (−𝟑) =    
−5 A −3 B −1 C 
    9 D 

 

(𝟏𝟔−) أوجد ناتج     − 𝟓 = 

-21    A 

-11 B 

11 C 
21 D 

 

𝟏𝟐 أوجد ناتج    − (−𝟖) 
 

−20 A −4 B 4 C 20 D 

 

 أوجد ناتج 

 𝟏. 𝟑 +    ........ = 4.6 

 
 

3.2 A 

3.3 B 

3.4 C 
3.8 D 

 

 

 

 

 

 

 



  

أوراق عمل إثرائية  
 علاجية 

 العام الدراسي   
 م   2023- 2024

 ( 1الوحدة ) 

  (  1منتصف ف   ) السابعالصف  الفصل الدراسي الأول 
 

 13من   7الصفحة            السابعالصف        رياضيات        -        2024-2023الفصل الدراسي الأول منتصف      
 

              ما يأتي  أوجد ناتج
 𝟐𝟕. 𝟒 + ..........= 67.5 

 

40.9 A 

40.6 B 

40.5 C 
40.1 D 

 

 𝟐. 𝟏3 + ........ = 0 

 

-2.13 A 

0 B 

2.13 C 
4.26 D 

 

 

19 -   ......... = 0 

 

-19 A 

0 B 

19 C 
190 D 

 

 

𝟔 أجاب خالد ان الكسر      . هل إجابة خالد صحيحة ؟ فسر اجابتك .   6.2يكافئ الكسر العشري  𝟏𝟐

 ___________________ الإجابة: _
 

 ____________________________________التفسير : 
_________________________________________ 

_________________________________________ 

_________________________________________ 

_________________________________________ 
 

 
 

 

 

 



  

أوراق عمل إثرائية  
 علاجية 

 العام الدراسي   
 م   2023- 2024

 ( 1الوحدة ) 

  (  1منتصف ف   ) السابعالصف  الفصل الدراسي الأول 
 

 13من   8الصفحة            السابعالصف        رياضيات        -        2024-2023الفصل الدراسي الأول منتصف      
 

 

𝟑    يقول إبراهيم ان الكسر     3.2يكافئ الكسر العشري  𝟏𝟐

  a   .  . هل كلام إبراهيم صحيح ؟ فسر اجابتك 

 ___________________ الإجابة: 

b.   التفسير 
 ___________ ___________________الإجابة: 

         ___________________ __________ 
 

 :     ( داخل المُربع   ×اختر الإجابة المناسبة بوضع علامة )    
 

 أوجد ناتج 

 
             𝟖 × (−𝟑) = …….…………. 

 
 

-24 A 

-5 B 

5 C 
24 D 

 

 أوجد ناتج     

              −𝟐𝟎) × 𝟒 =( 

 

𝟖𝟎 A 𝟏𝟔 B 

-16 C 
-40 D 

 

𝟗 𝟓  أوجد ناتج    × 𝟗 =    
81 A 

45 B 

9 C 
5 D 

 

 أوجد ناتج    

                𝟑 𝟔 × 𝟔 =   
 

3 A 6 B 18 C 36 D 
 



  

أوراق عمل إثرائية  
 علاجية 

 العام الدراسي   
 م   2023- 2024

 ( 1الوحدة ) 

  (  1منتصف ف   ) السابعالصف  الفصل الدراسي الأول 
 

 13من   9الصفحة            السابعالصف        رياضيات        -        2024-2023الفصل الدراسي الأول منتصف      
 

20− أوجد ناتج    ÷ 5 

 

−𝟒 A 𝟒 B −𝟏𝟓 C 𝟐𝟓 D 
 

4-16- أوجد ناتج     

−𝟐𝟎 A −𝟒 B 𝟒 C 𝟐𝟎 D 
 

 ج أوجد نات

 
             −𝟐 × −𝟑 × 𝟓  

 

10 A 

-10 B 

30 C 
-30 D 

 

 ؟   6أي من نواتج القسمة يكافئ العدد 

 
             

𝟑𝟔−𝟔 A 

𝟔−𝟑𝟔ـــ  B 𝟏𝟐−𝟐 C 
𝟏𝟐𝟐ــ  D 

 

 ؟   4العدد أي من نواتج القسمة يكافئ 

 
             

 
 

𝟏𝟔−𝟒 A 

 ــ 𝟏𝟔𝟒ـ  B 𝟖−𝟐 C 
 ــ 𝟖
 ــ 𝟐 D 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

أوراق عمل إثرائية  
 علاجية 

 العام الدراسي   
 م   2023- 2024

 ( 1الوحدة ) 

  (  1منتصف ف   ) السابعالصف  الفصل الدراسي الأول 
 

 13من  10الصفحة            السابعالصف        رياضيات        -        2024-2023الفصل الدراسي الأول منتصف      
 

 ؟   7أي من نواتج القسمة يكافئ العدد 

 
             

 
 

𝟒𝟗−𝟕 A 

 ــ 𝟒𝟗𝟕ـ  B 𝟏𝟒−𝟐 C 𝟏𝟒𝟐  D 

 

              أوجد ناتج
 

              𝟓 × −𝟏𝟎 ×  −𝟐 =  

 

−𝟏𝟎𝟎 A −𝟏𝟕 B 𝟏𝟕 C 𝟏𝟎𝟎 D 

 

اضافية كل   QR 40مبلغ  رسوم اشتراك في مركز لتنمية مهاراته في التصوير الضوئي . كما ينفق   QR 500ينفق يوسف مبلغ 
شهريا شاملة رسوم الاشتراك   QR 700حصل يوسف على عرض من مركز بديل برسوم اشتراك  –أسبوع اجر للمدرب الخاص  

   الخاص.واجر المدرب  
   ؟  أفضلهل عرض المركز الجديد 

 _________________ ___________________الإجابة: 
 

 ____________________________________ التفسير:
________________________________________ 

 

 

 

اضافية كل أسبوع اجر للمدرب  QR 50. كما ينفق مبلغ نادي لتعليم السباحةرسوم اشتراك في   QR 1000مبلغ  احمدينفق  
شهريا شاملة رسوم الاشتراك واجر المدرب  QR 1150على عرض من مركز بديل برسوم اشتراك    احمدحصل  –الخاص 
 الخاص  

 
     أفضل؟ هل عرض المركز الجديد 

 ___________________ الإجابة: _

 ____________________________________ ير:التفس 
_________________________________________ 

 
 

 



  

أوراق عمل إثرائية  
 علاجية 

 العام الدراسي   
 م   2023- 2024

 ( 1الوحدة ) 

  (  1منتصف ف   ) السابعالصف  الفصل الدراسي الأول 
 

 13من  11الصفحة            السابعالصف        رياضيات        -        2024-2023الفصل الدراسي الأول منتصف      
 

 

𝟓                أوجد ناتج ما يأتي .  × 𝟒 × −𝟑 

 

                                                                  
 

 أوجد ناتج ما يأتي .  

                                                                                                
𝟐𝟓 ÷ 𝟏𝟕𝟑 3                                                                                                      

 

 

𝟐 أوجد ناتج ما يأتي .   𝟏𝟒 ÷ 𝟏𝟒  
                                                                                                   

 

 متر مكعب من الوقود .  7يوميا البترول  ةمحط خصص لهم بالخزان الموقودا من تستهلك سيارات احدى الشركات 

.A  أيام   5سعة الخزان بعد اكتب مقدارا عدديا يمثل التغير في    . 

 __________________________________________________ _________________ الإجابة:

B .  سعة الخزان  ما اجمالي التغير في.  

 __________ _________ ________________________________________________ الإجابة:

.C   هل التغير زيادة ام نقصان؟ 

 _ __________________________________________________________________ الإجابة:

 

 



  

أوراق عمل إثرائية  
 علاجية 

 العام الدراسي   
 م   2023- 2024

 ( 1الوحدة ) 

  (  1منتصف ف   ) السابعالصف  الفصل الدراسي الأول 
 

 13من  12الصفحة            السابعالصف        رياضيات        -        2024-2023الفصل الدراسي الأول منتصف      
 

 شهريا .  kg 3بفقد خلال هذا البرنامج  –اشترك مبارك  في نادي رياض ي ويتبع نظام غذائي لانقاص الوزن 

.A  اشهر .   5اكتب مقدارا عدديا يمثل التغير في وزن خالد بعد 

 __________________________________________________ _________________ الإجابة:

B . ما اجمالي التغير في وزن خالد ؟  

 __________ _________ ________________________________________________ الإجابة:

.C   هل التغير زيادة ام نقصان؟ 

 _ __________________________________________________________________ الإجابة:

 
 .  شهريا    kg 5تتبع مريم نظام غذائي تخسر خلاله 

.A  اشهر .     6بعد  مريم  اكتب مقدارا عدديا يمثل التغير في وزن 

 __________________________________________________ _________________ الإجابة:

B . ؟  مريم ما اجمالي التغير في وزن  

 __________ _________ ________________________________________________ الإجابة:

.C   هل التغير زيادة ام نقصان؟ 

 _ __________________________________________________________________ الإجابة:
 

−اوجد مقلوب .   1317 

 
 811اوجد مقلوب .  

 

 17اوجد مقلوب .   9اوجد مقلوب .  
  

 



  

أوراق عمل إثرائية  
 علاجية 

 العام الدراسي   
 م   2023- 2024

 ( 1الوحدة ) 

  (  1منتصف ف   ) السابعالصف  الفصل الدراسي الأول 
 

 13من  13الصفحة            السابعالصف        رياضيات        -        2024-2023الفصل الدراسي الأول منتصف      
 

−اوجد مقلوب .   15 

 

 6−اوجد مقلوب .  

 

اوجد ناتج قسمة.           
𝟑𝟓 ÷ 𝟒𝟓   

 

 

اوجد ناتج قسمة.           
𝟏𝟒 ÷ 𝟗𝟓   

 

𝟑اوجد ناتج قسمة.            𝟏𝟓 ÷ 𝟏𝟔𝟓   

 

 

 

𝟐اوجد ناتج قسمة.            𝟏𝟕 ÷ 𝟏𝟓𝟕   

 

.𝟎 −   اوجد ناتج قسمة.            𝟐 ÷ 𝟖𝟓   

 

 

 

 

𝟑اوجد ناتج قسمة.            𝟏𝟐 ÷ 𝟑   

 

𝟒اوجد ناتج قسمة.            𝟐𝟑 ÷ 𝟏𝟑 

 

 

 

 

𝟓  −اوجد ناتج قسمة.            𝟓𝟔 ÷ −𝟏 𝟏𝟒   

 

 


